

## KRALJEVSTVO BOŽJE RASTE

Kada je Bog stvorio čovjeka, predao mu je zemlju s nalogom, da njome gospodari. A čovjek je uskoro uvidio, da će prirodom najbolje gospodariti tada kada s njome bude mudro surađivao. Današnje evanđelje nam upravo to potvrđuje. Isus opisuje čovjeka, koji je bacio sjeme u zemlju. Rast sjemena i njegovo sazrijevanje nisu u čovjekovoj vlasti. Zemlja i zrno imaju svoje zakonitosti. Isus veli da čovjek ne zna kako sjeme niče i raste. No, budući da ima pred očima Božje Kraljevstvo, i sijač i sjeme služe mu samo za prisposobu, želi nam s time reći da to ostaje tajna za nas, kako među nama raste Božje kraljevstvo.

Roditelji ne znaju kako će uspjeti njihove odgojne metode. Mi svećenici ne znamo, kakav će biti uspjeh naših propovijedi, vjeronauka i ostaloga. Nitko od nas ne zna kakva će biti žetva njegovih molitava, svetih misa, ispovijedi, pričesti čitanja Svetoga pisma i svega što učini na duhovnom području. I, budući da sve ne znamo, također sve i ne smijemo. Ne smijemo recimo vući biljku iz zemlje, kako bismo pospješili njen rast i razvoj. Isto tako ne smijemo siliti svoga bližnjega, da bude vjernik po našim željama i dobar po našim mjerilima. Ako netko nešto takva čini učinit će više štete nego koristi.

Isus naglašava da je čovjek išao, nakon što je zrno posijao, spavati. Sjeme u zemlji je samo niklo i raslo. Također i mi moramo znati ići spavati. Ne smijemo misliti da je sve ovisno o nama, da će bez nas propasti i da baš mi moramo biti prisutni. Zbog toga nemaju pravo oni koji su previše zabrinuti za sebe i za Božje kraljevstvo.

Ne želimo time umanjiti veliku odgovornost što je svatko ima za Božju riječ, njezin navještaj i uspješnost. Trebamo ipak s mnogo vjere i pouzdanja prebaciti svu svoju brigu na Gospodina i njemu prepustiti sve drugo. Na nama je da smo svoje učinili. Bog će dalje, kao i kod zasijanog sjemena, raditi i bez nas.

Današnji čovjek trpi zbog užurbanosti i nervoze. Nekako bi sve htio na brzinu, s trenutačnim rezultatima. Zato ima sve više krilatica uz riječ "expres": expres-vlak, expres-restoran, expres-lonac, expres-kava. Čovjek nema vremena čekati. Sve mora biti odmah gotovo. Tako to doživljavamo i u našim radnjama i pothvatima. Želimo brze rezultate, htjeli bismo odmah vidjeti plodove svojih napora ili svojih ulaganja. Ako toga nema, odmah se umorimo i klonemo. Ljudi bi htjeli na brzinu dobiti odgovarajuću diplomu, ali bez dugotrajnih i mučnih napora.

Kad smo tako naučeni na takav način života i razmišljanja, nije ni čudo da tako nešto očekujemo i u našem odnosu prema Bogu. Željeli bismo da Bog odmah uoči svaku našu molitvu. Htjeli bismo da se riješi na brzinu svaki naš problem i da se jednako brzo oslobodimo nekih poteškoća. Željeli bismo da sve to nekako brzo dođe, da se Kraljevstvo Božje dogodi brzo i senzacionalno, da se Bog proslavi na brzinu.

Teško nam je dan za danom moliti, a da ne vidimo rezultata, ispovijedati se, a da izgleda kao da se ništa ne mijenja, strpljivo podnositi drugoga kraj sebe i ne vidjeti kraj tome zahtjevu strpljivosti i neprestanog praštanja - budući da se drugi ne mijenja. Teško nam je puno toga, želimo opipljive rezultate naših molitava, sakramenata, zavjeta - hodočašća, zapaljenih svijeća i drugoga. Ipak Bog djeluje. Kraljevstvo Božje je kao sjeme zasijano. Božja milost čini sve u nama i u svijetu. Bog nije odsutan, premda nam katkada izgleda kao da ne čuje što mu govorimo, kao da ga nema blizu. Bog djeluje po zakonima sjemena posijanog u zemlju, po zakonima gorušičinog zrna koje izraste u veliko stablo. Bog djeluje, ali njegovo djelovanje izmiče ljudskom pogledu i našim mogućnostima da to na brzinu registramo.

Današnja nas poruka evanđelja želi upozoriti na mnogo toga što se po Božjem planu događa u nama i oko nas. Kraljevstvo Božje raste drugačije i po drugim zakonima, a ne onako kako bismo mi to često htjeli. Ima smisla strpljivo čekati u vjeri i predanju. Ima smisla vjerovati u pobjedu dobra nad zlom i onda kada izgleda kao da su bezuspješni svi napori i da je uzaludan svaki naš trud.

## 11. NEDJELJA KROZ GODINU

### 1. ČITANJE: Ez 17, 22-24

*Nisko drvo uzvisujem.*

Ovo govori Gospodin Bog:

“S vrha cedra velikoga,  
s vrška mladih grana njegovih, odlomit ću grančicu  
i posadit je na gori visokoj, najvišoj.  
Na najvišoj gori izraelskoj nju ću zasaditi:  
razgranat će se ona, plodom uroditi  
i postati cedar predivni:  
prebivat će pred njim sve ptice,  
sve će se krilato gnijezditi u sjeni grana njegovih.  
I sve će poljsko drveće znati  
da ja, Gospodin,  
visoko drvo ponizujem,  
a nisko uzvisujem;  
zeleno drvo sušim,  
a drvu suhu dajem da rodi.  
Ja, Gospodin, rekoh i učinit ću!“

### **PRIPJEVNI PSALAM (Ps 92)**

#### **Dobro je slaviti Gospodina.**

\*\*\*\*\*

Dobro je slaviti Gospodina,  
pjevati imenu tvome, Svevišnji;  
naviještati jutrom ljubav tvoju  
i noću vjernost tvoju.

\*\*\*\*\*

Ko palma cvate pravednik  
i raste ko cedar libanonski.  
Zasađeni u domu Gospodnjem,  
cvatu u dvorima Boga našega.

\*\*\*\*\*

Rod donose i u starosti,  
sočni i puni svježine:  
da navijeste kako je pravedan Gospodin,  
Hrid moja, onaj na kome nema nepravde.

### 2. ČITANJE: 2 Kor 5, 6-10

*Trsimo se da mu omilimo, bilo naseljeni, bilo iseljeni.*

Braćo:

Uvijek smo puni pouzdanja makar i znamo: naseljeni u tijelu, iseljeni smo od Gospodina. Tã u vjeri hodimo, ne u gledanju. Da, puni smo pouzdanja i najradije bismo se iselili iz tijela i naselili kod Gospodina. Zato se i trsimo da mu omilimo, bilo naseljeni, bilo iseljeni. Jer svima nam se pojaviti pred sudištem Kristovim da svaki dobije što je kroz tijelo zaradio, bilo dobro, bilo zlo.

## **EVANĐELJE: Mk 4, 26-34**

*Manje od svega sjemenja na zemlji postane veće od svega povrća.*

U ono vrijeme: Isus govoraše mnoštvu:

”Kraljevstvo je Božje kao kad čovjek baci sjeme u zemlju. Spavao on ili bdio, noću i danju sjeme klija i raste – sam ne zna kako; zemlja sama od sebe donosi plod: najprije stabljiku, onda klas i napokon puno zrnja na klasu. A čim plod dopusti, brže se on laća srpa jer eto žetve.”

I govoraše im: ”Kako da prisposodobimo kraljevstvo nebesko ili u kojoj da ga prisposdobi iznesemo? Kao kad se gorušičino zrno posije u zemlju. Manje od svega sjemenja na zemlji, jednoć posijano, naraste i postane veće od svega povrća pa potjera velike grane te se pod sjenom njegovom gnijezde ptice nebeske.”

Mnogim takvim prisposodobama navješćivaše im Riječ, kako već mogahu slušati. Bez prisposdobe im ne govoraše, a nasamo bi svojim učenicima sve razjašnjavao.

### **MOLITVA VJERNIKA**

Obdareni i prosvijetljeni Božjom rječju obratimo mu se prošnjama za njegovu Crkvu i cijeli svijet. Molimo ga zajedno govoreći:

#### **Dođi kraljevstvo tvoje, Gospodine!**

1. Gospodine, ti si svojoj Crkvi povjerio otajstva kraljevstva nebeskoga: obdari je milošću Duha Svetoga da bude graditeljica novoga svijeta, molimo te.
2. Oče, ti si u Kristu Isusu objavio pravu istinu: prožmi strpljivom nadom kršćane cijeloga svijeta u iščekivanju njegova drugog dolaska, molimo te.
3. Bože, ti želiš da se svi ljudi spase: probudi u ljudskim srcima želju za istinom i životom u zajedništvu s tobom, molimo te.
4. Oče, ti ljubiš sva bića koja si stvorio: budi milosrdan onima koji su te ostavili i vrati ih na pravi put, molimo te.
5. Gospodine, ti nas hraniš svojom rječju i kruhom života: okrijepi nas na ovojn gozbi za novo zajedništvo s tobom i braćom i sestrama, molimo te.
6. Bože, izvore i uvire svakog života: primi za stol u svome kraljevstvu našu pokojnu braću i sestre, molimo te.

Svemogući Bože, ti si nam u svome Sinu otkrio otajstvo svoga kraljevstva i pokazao put u vječni život. Pomozi nam da u svakodnevnim trenucima svoga života prepoznamo tvoju prisutnost i hodimo putem Isusa Krista, koji s tobom i Duhom Svetim živi i kraljuje u vijeke vjekova.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Vjekoslav, Terezija, Zvonko i Branka Bačani  
(18.6.18.) 19.00: + Josip i Ivka Jakoplić

Utorak: (19.6.18.)	7.00: + Tomislav Špiček 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (20.6.18.)	7.00: + Josip i Barbara Margalić 19.00: + Dragica, Milan i Zdenko Roksandić
Četvrtak: (21.6.18.)	7.00: + Josip Lasić 19.00: + Braća, roditelji i dobrotvori našega reda
Petak: (22.6.18.)	7.00: + Andreja Črček 19.00: Kumulativne
Subota: (23.6.18.)	7.00: + Marko Bujadilo 19.00: + Anđa Krasić
Nedjelja: (24.6.18.)	7.30: + Nikola i Marija Kovačević 10.30: Za župu i župljane 19.00: + Anka Vrbanić

***Obavijesti:***

**Sv. Antune, moli za nas**

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

**Franjevački svjetovni red**

U nedjelju u 17.00 sati održat će se susret Franjevačkoga svjetovnog reda.

**Veritas-Glasnik svetog Antuna Padovanskog**

Pozivava vas na predstavljanje  
Apostolske pobudnice pape Franje o pozivu na  
svetost u suvremenom svijetu

**RADUJTE SE I KLIČITE**

Utorak, 19. lipnja 2018.  
u 19.45

Dvorana sv. Franje, Sveti Duh 31

Knjigu će predstaviti:

- prof. dr. sc. fra Ivan Karlić, profesor na KBF-u
- dr. Ivan Čelić, liječnik i saborski zastupnik
- g. Darko Pavičić, novinar Večernjeg lista

Počasni gost predstavljanja bit će Njegova Ekselencija mons. Giuseppe Pinto, apostolski nuncij u Republici Hrvatskoj.

## Antunovo - zahvala

Zahvaljujem svim svećenicima koji su predslavili svete mise i ispovijedali. Zahvaljujem bogoslovima, postulantima, sjemeništarcima, ministrantima, časnim sestrama, članovima pastoralnoga i ekonomskog vijeća, poslužiteljima i redarima, zborovima, djelatnicima u Samostanu, Zagrebačkom holdingu podružnici „Zagrebačke ceste“ i svim dobročiniteljima koji su na bilo koji način pomogli da blagdan sv. Antuna proslavimo u radosnom duhovnom ozračju.

fra Martin Jaković, župnik

---

### LJETNI ODMOR

Iza nas je proslava zaštitnika naše župe, a današnjom proslavom sv. Antuna u Mikulićima privodimo kraju župne i ostale aktivnosti u ovoj akademskoj godini. Sukladno tome ovo je zadnji broj Lista župe i svetišta za ovo vremensko razdoblje, a sljedeći broj objavit ćemo početkom nove školske godine. Svima vama, dragi župljani, želimo ugodne ljetne mjesece.

Podsjećamo vjernike da se tijekom ljetnih mjeseci  **smanjuje**  broj nedjeljnih svetih misa, kao i uredovno vrijeme župnog ureda.

#### **Svete mise od 18. lipnja do 31. kolovoza su:**

- **nedjeljom: u 7.30, 10.30 i 19.00 sati**
- **radnim danima: u 7.00 i 19.00 sati**
  
- **župni ured od 18. lipnja do 31. kolovoza uređuje od utorka do petka u vremenu od 16.00 do 18.00 sati.**

**Do početka mjeseca rujna neće biti klanjanja pred Presvetim srijedom i petkom.**

---

### **PADOVA** **Arcella, Campospiero**

- **22. rujna 2018.**
- **27. listopada 2018.**

Polazak u pola noći s petka na subotu. Cijena puta **250 kn.**

Organizator: Veritas – Glasnik sv. Antuna Padovanskoga i Župa sv. Antuna Padovanskog.

Prijave i uplate u župnom uredu.

---

## **DUHOVNO-REKREATIVNI LJETNI KAMP ZA DJEVOJKE**

Duhovno-rekreativni kamp za djevojke u samostanu Karmelićanki BSI u Bibinju od 1. do 8. kolovoza 2018. za sve djevojke koje žele rasti u prijateljevanju s Bogom u duhu karmelskog zajedništva.

Mogu sudjelovati samo punoljetne osobe. Informacije i prijave: s. M. Dijana, email: [s.dijana.pucko@gmail.com](mailto:s.dijana.pucko@gmail.com)

---

### **KRŠTENJA:**

#### **2. lipnja 2018.**

**Zita ČIČAK**

kći Alana i Glorjane r. Mijić

**Niko IVANDIĆ**

sin Luke i Karnele r. Vaso

**Ela MARIĆ**

kći Hrvoja i Ive r. Burek-Svetec

**Luka OLIĆ**

sin Tomislava i Anamarije r. Cvetko

**Karlo SEVER**

sin Marka i Anite r. Zenko

**David KARAMATIĆ**

sin Karla i Anje r. aković

#### **3. lipnja 2018.**

**Jakov BIĆANIĆ**

sin Štefe i Božene r. Franjić

#### **9. lipnja 2018.**

**Ana DOMJANIĆ**

kći Krešimira i Marijane r. Puljić

**Ivica PRIŽMIĆ**

sin Ivana i Ivane r. Kunkić

**Lota SPAJIĆ**

kći Branimira Spajića i Tatjane Kostić

#### **10. lipnja 2018.**

**Linda Antonija RIČKOVIĆ**

kći Zorimira i Andree r. Domac

**Patrik NAUKOVIĆ**

sin Petra i Ane r. Tevšić

### **VJENČANJA:**

#### **2. lipnja 2018.**

Boris MARIĆ i Antonia THAN

Karlo KARAMATIĆ i Anja JAKOVIĆ

Marko IVANKOVIĆ i Maja BANIĆ